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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião  

realizada aos 11 (Onze) dias do mês de Outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José 

de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços 

Públicos, Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, 

Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador 

Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael 

Fernandes da Luz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro 

Renato Frozzi. Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: 

Vereador Carlos Alves da Silva, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; 

Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h14 (oito horas e Quatorze minutos), reuniram-se no 

Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal 

onde foi constatado presença dos Vereadores, Gevan Pires Barbosa; Gesiane Pereira; Bruno José de 

Morais; Daniel Nonato Paz; Éber José da Silva; Maxsael Fernandes da Luz; Antônio Carlos Moisés 

Franco; Carlos Alves da Silva e a ausência dos Vereadores Juvenal Belo da Hora( Exercendo a 

Presidência); Pedro Renato Frozzi(Ausente com Justificativa); Dando continuidade, o Vereador 

Gevan Pires Barbosa, fez a leitura do expediente em pauta; MEMORANDO Nº 065/2022 CMA – 

Que encaminha mensagem Nº 014/2022 de 29 de agosto de 2022 que submete o Projeto de Lei 

Municipal Nº 014 de 29 de agosto de 2022, que  Dispõe sobre a reestruturação do plano de cargos, 

carreira e remuneração dos servidores em educação do Município de Apuí, instituído pela Lei 

Municipal Nº 231, de 28 de março de 2021, com alterações promovidas pelas leis Municipais Nº 

270/2013, 310/2014, 331/2015, 388//2017, 401/2018, 426/2019 e 470/2022, para adequação quanto 

ao novo piso salarial e criação de cargos efetivos, bem como adota o outras providencias. Após a 

leitura, foi colocado em discussão; o Vereador Gevan, explicou todos os tramites e reuniões que já 
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aconteceram até aqui; a Secretária Janete, explicou que financeiramente, teria como ajustar sim o 

salário dos profissionais da educação; a reunião foi suspensa por quinze minutos; após retornar; foi 

retomado as discussões; após toda a discussão, foi decidido que ficará para as próximas reuniões; 

onde marcaram uma reunião no mesmo dia para melhor aprofundamento do tema; MEMORANDO 

Nº 061/2022 CMA – Que encaminha o Requerimento Nº 001/2022 - GVCAS que requer a realização 

de Sessão itinerante na Comunidade do Mata-Matá e dá outras providencias. Foi passado para as 

discussões, e o Vereador Carlos Alves, decidiu que fosse retirado de pauta, e que fosse deixado para 

ser realizado no próximo ano. MEMORANDO Nº 064/2022 CMA – Que encaminha mensagem Nº 

015/2022 de 29 de agosto de 2022 que submete o Projeto de Lei Municipal Nº 015 de 29 de agosto 

de 2022, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento anual do município de Apuí para o 

exercício financeiro de 2023. Por falta de todos os membros, não pode ser deliberado. Por fim, foi 

encerrado a reunião, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor 

Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. 

Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 11 (Onze) de outubro do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                       Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                                            Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz                        Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                        Vereador Carlos Alves da Silva 

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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